Učivo: Rovnováha sil


3 cm = 1N




























































































































































































































100 g




100 g
F1 = F2 
=  Fg 
  F1 = F2 = 1 N


Fg = m . g

Fg = 0,1 . 10 N        F = F1 – F2
Fg = 1 N
             F = (1 – 1) N
                                F = 0 N … výslednice sil

Dvě síly opačného směru a stejné velikosti, které působí současně na těleso v jedné přímce, mají nulovou výslednici, tzn. jejich pohybové účinky na těleso jsou vyrovnané – síly jsou v rovnováze.

kroužek se nepohybuje
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